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laDestra

RIVISTA INTERNAZIONALE DI CULTURA E POLITICA - DICEMBRE 1971

Gruseppe PrezzoLIN: Manifesto dei conservatori .
Yukio Mistiva: Sole e acciaio
GiuserpE Uso Pap1: Democrazia, partitocrazia

Vintiea Horia: Heisenberg, ovvero la sconfitta del deter-
mimsmo .

StELLA NERA: L'Universita al Parlamento

AporLro Mufioz-Avonso: Il sindacalismo come fenomeno
europeo

Tuomas Movnar: Breve discorso su mito e utopia
Emivio Cavaterra: Sinodo - All'alba del terzo millennio

Grovann' ALLEGRA: Ledesma Ramos dal nichilismo alla
reazione

Horia Roman: Una lettera inedita di Marcel Proust - Alla
ricerca di un epistolario perduto
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INEDITO: PROUST

|-

Product Description

La Destra, rivista internazionale
di cultura e politica, n. 1/1971 -
Inedito Proust

Read More

SKU: 12804

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Edizioni del Borgheseluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1971

In 8, pp. 96. Brossura. Scritti di Prezzolini, Mishima, Papi, Molnar ed altri. Rare e lievi fioriture
alla cop. posteriore brossura Molto buono (Very Good) (12804)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-n-1-1971-inedito-proust/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La legittimit?? del culto delle

LEL[[»GITTIMUEA icone, Oriente e Occidente

riaffermano insieme la fede
ORIENTE E OCCIDENTE

RIAFFERMANO INSIEME cristiana. Atti del 11l Convegno
LA FEDE CRISTIANA

storico interecclesiale, 11-13
maggio 1987, Bari (Italia) / a
cura di Giovanni Distante O.P. ;
promosso dal Comitato
nazionale 9. Centenario della
traslazione di S. Nicola.

Ghomens Daase o Organizzato dall'lstituto di
Atti del Il Convegno Storico interecclesiale - - -
1113 Maggio 1987 Bari (Italia) teologia ecumenica S. Nicola,
e ol A d'intesa con la Universit?? della
— Basilicat
Read More

SKU: 12236

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Levanteluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1988

Product Description
349 p. :illustrazioni nel testo ; 24 cm. Brossura. Strappetto all'angolo superiore di pag. 350-351
brossura Molto buono (Very Good) (12236)



https://viborada.it/prodotto/la-legittimit-del-culto-delle-icone-oriente-e-occidente-riaffermano-insieme-la-fede-cristiana-atti-del-iii-convegno-storico-interecclesiale-11-13-maggio-1987-bari-italia-a-cura-di-giov/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| Comitato Internazionale di

X Conamstn Tvmsamovas ot S S Scienze Storiche. X Congresso
3 internazionale : Roma 4-11
RELAZIONI settembre 1955. Relazioni.

Volume IV. Storia moderna. A
cura della Giunta Centrale per
gli Studi Storici

STORIA MODERNA

Read More
SKU: 12218
Price: 25,00€

A CURA DELLA Stock: instock

GIUNTA CENTRALE PER GLI BTUDI STORICI

G. 0. BANSONI - EDITORE Categorles: M

FIRENZE

autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1955

| e———

Product Description
In 8, pp. 295. Brossura. Scritti di J. Meuvret, J. Orcibal, R. Portal ed altri brossura Buono (Good)
(12218)



https://viborada.it/prodotto/comitato-internazionale-di-scienze-storiche-x-congresso-internazionale-roma-4-11-settembre-1955-relazioni-volume-iv-storia-moderna-a-cura-della-giunta-centrale-per-gli-studi-storici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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CoMITATO INTERNAZIONALE DI SCIENZE STORICHE
X CoNGRESS0 INTERNAZIONALE DI SCIENZE STORICHE
RoMA 4-11 SETTEMBRE 19556

RELAZIONI

Vorome III

STORIA DEL MEDIOEVO

A CURA DELLA
GIUNTA CENTRALE PER GLI STUDI STORICI

G. C. BANSONI - EDITORE
FIRENZE

Product Description

Comitato Internazionale di
Scienze Storiche. X Congresso
internazionale : Roma 4-11
settembre 1955. Relazioni.
Volume lll. Storia del Medioevo.
A cura della Giunta Centrale per
gli Studi Storici

Read More

SKU: 12216
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1955

In 8, pp. 645. Brossura. Relazioni su Rapporti fra Oriente e Occidente durante I'Alto Medioevo.
Le Servage en France, Allemagne et en Russie au Moyen Age, Movimenti religiosi ed eresie.

brossura Buono (Good) (12216)



https://viborada.it/prodotto/comitato-internazionale-di-scienze-storiche-x-congresso-internazionale-roma-4-11-settembre-1955-relazioni-volume-iii-storia-del-medioevo-a-cura-della-giunta-centrale-per-gli-studi-storici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Cantare del Cid. A cura di
Cesare Acutis.

Read More
SKU: 9912
Price: 25,00€

CANTARE DEL CID Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1986

oL
EINAUDI % EDITORE
p

Product Description
In 8, pp. XXVII+240. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Taglio sup. marrone. lllustrazioni nel
testo. Collana i Millenni. rilegato Molto buono (Very Good) (9912)



https://viborada.it/prodotto/cantare-del-cid-a-cura-di-cesare-acutis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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A History of Turkish painting

Read More

SKU: 8824
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Palasar SAluogo-edizione:
Istanbulanno-edizione: 1987

Product Description

In 4, pp. 445. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta. Numerose immagini
nel testo e tavole fuori testo rilegato Ottimo (Fine) (8824)

GREClA (Ko m/.§ Grecia lotta

. dell'azione
‘-'\ ‘ A\WI b '\J‘.\ .
greci nella :
internazion

Read More
SKU: 8102
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Social

autore: AA.VV.edi
di Cinisello Balsamc


https://viborada.it/prodotto/a-history-of-turkish-painting/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/grecia-lotta-una-testimonianza-dellazione-politica-dei-patrioti-greci-nella-sua-dimensione-internazionalista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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edizione: 1973

Product Description
In 8 quadrotto, pp. 80 circa n.n. Brossura. Numerose immagini b/n brossura Buono (Good)
(8102)

Panatenee pompeiane 1986

Read More

SKU: 7535

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: F. M. Ricciluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1986

Product Description

1 volume (privo di paginazione) : illustrazioni a colori ; 30 cm. Brossura e custodia editoriale
illustrate. In testa al frontespizio: con il patrocinio della Presidenza del Consiglio dei Ministri
(7535)



https://viborada.it/prodotto/panatenee-pompeiane-1986/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Modelli di amore e liberta. Il
restauro delle sculture in gesso

MODELLI di Giuseppe e Anita Garibaldi e

di AMORE _ _
e LIBERTA della Bandiera della Repubblica

Il restauro delle

sculture in gesso di Ro m a n a
Giuseppe e Anita Garibaldi

e della Bandiera della

e b i Read More
SKU: 7130
Price: 25,00€
Stock: instock

gune

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Dunp Edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 222. Cartonato editoriale. Figure nel testo rilegato Perfetto (Mint) (7130)



https://viborada.it/prodotto/modelli-di-amore-e-libert-il-restauro-delle-sculture-in-gesso-di-giuseppe-e-anita-garibaldi-e-della-bandiera-della-repubblica-romana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Mélanges de philosophie, de
littérature et d'histoire ancienne
offerts a Pierre Boyancé

Read More

SKU: 6405

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1974

ECOLE FERANCAISE DE _ROMI

d

Product Description
In 8, pp. 794. Brossura con sovraccoperta. Tavole anche ripiegate fuori testo. Collection de
I'Ecole francaise de Rome 22 brossura Perfetto (Mint) (6405)



https://viborada.it/prodotto/mlanges-de-philosophie-de-littrature-et-dhistoire-ancienne-offerts-pierre-boyanc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Jacques Le Goff. L'ltalie et
JACOUES LE GOFF |'hiStOil"e

LITALIA E EA STORIA
JACQUES LE GOFI
LITALIE ET L'HISTOHRE Read More

SKU: 5295
Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
\ luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 196. Brossura con sovraccoperta. Intonso. brossura Perfetto (Mint) (5295)



https://viborada.it/prodotto/jacques-le-goff-litalie-et-lhistoire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

L'anthroponymie document de
I'histoire sociale des mondes
méditerranéens médiévaux.
Actes du colloque de Rome (6-8
octobre 1994)

Read More

SKU: 4619

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

24 cm., 502 p. illustrato. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4619)



https://viborada.it/prodotto/lanthroponymie-document-de-lhistoire-sociale-des-mondes-mditerranens-mdivaux-actes-du-colloque-de-rome-6-8-octobre-1994/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

